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Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome 

Woodbine  

Date Dimanche 1er juin 2025 Heure de départ 13 h 05 

Conditions 
météorologiques 

Courses 1 à 9 : Couvert  
(Temp. : 14 °C) 

 

État de la piste  Type : Tapeta Turf : Ferme Piste 3 

Nombre de 
courses 

9  

Chevaux retirés        
Vétérinaire : 

 
5 

 
Commissaires : 

 
1 

 
Piste : 

  

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

Fenton Platts Gunnar Lindberg Scott Ksionzyk 

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit - accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., Examens de film, courses, réclamations) 

 

Avant-dernier droit :  

Aucun problème à signaler. 

 

Les vétérinaires en poste aujourd’hui sont Dr Oscar Calvete et Dr Matt Nugent. 

 

Examens de films : 

Course 5 – disputée le 31 mai 2025 Y étaient présents Ryan Munger et R. 

Hernandez, D. Gomez comme représentant.  

Il a été déterminé que M. Munger ferait l’objet d’une suspension de conduite de 

trois jours.  

Les jours seront déterminés sous peu. 
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Courses : 

71 inscriptions 

 

Course  1 – Le #3, “La Ronde”, (A. Adams), arrivé en 3e position, a surgi au départ 

et est parti lentement.  

Rien à signaler pour le reste. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course  3 – Le #4, “Audi's World”, (P. Moran), s’est cabré à la barrière de départ 

et ses membres antérieurs ont dépassé le haut des portillons de la barrière.  

Sur l’avis du vétérinaire officiel, le cheval a été retiré.  

Un remboursement de $ 101,648 a été effectué.  

Le #5, “Armino”, (J. Alderson), arrivé en 5e position, a trébuché au départ.  

Rien à signaler pour le reste. 

 

Course   4 – Piste intérieure de turf.  

Rien à signaler. 

 

Course  5 – Le #6, “Connor”, (K. Nicholls), arrivé en 1re position, a été un peu 

instable après le départ, dévié vers les chevaux intérieurs, en les touchant de 

manière accidentelle.  

Aucune infraction signalée.  

Rien à signaler pour le reste. 

 

Course  6 – Le #6, “Ami’s Girl”, (M. Buchanan), arrivé en 5e position, a dû 

maîtriser sa direction après le départ lorsqu’il y a eu de la pression de l’extérieur. 

Aucune infraction signalée.  

Rien à signaler pour le reste. 

 

Course   7 – Piste intérieure de turf.  

Avis de faute déposé par l’entraîneur du #4, “Society’s Thunder”, (J. Campos), 

arrivé en 3e position, contre le #2, (S. Vives), arrivé en 2e position, pendant la 

course autour du pavillon, dans le premier virage.  

Après l’examen, nous avons déterminé que les deux chevaux étaient côte à côte, 

qu’ils se rapprochaient, mais qu’il y avait toujours de la place pour le #4.  

L’avis de faute a été rejeté.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/OjoGp4tSGxs  

https://youtu.be/OjoGp4tSGxs
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Course  8 – Avis de faute déposé par le jockey du #1, “Peace Posey”, (K. 

Nicholls), arrivé en 5e position contre le #4, “A Little Frisky”, (F. Aebly), arrivé en 4e 

position, autour du poteau de ⅜ de mille.  

Après avoir examiné les angles des caméras de la tour du fond et de l’apex, nous 

avons conclu que le #1 qui est sur la rampe est serré contre le #4 à l’extérieur et 

le #7 à son extérieur.  

L’angle de l’apex montre que le #1 a peut-être fait un pas à l’arrière du #4, ce qui 

n’est pas concluant.  

L’avis de faute a été rejeté.  

Rien à signaler pour le reste. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/VP5BbPCIL78  

 

Course   9 – Piste intérieure de turf.  

Rien à signaler. 

 

 

Paris mutuels : $ 4,818,058 

 

 

Réclamations : 

 

 

https://youtu.be/VP5BbPCIL78

